/DIIRB
*UXSD 5RINiDG =3 =) O 7/ 7\J

7\J 7\J 7\J 7\J
- 7HRUD WHQLQIX VSRURZHIR Z GU (GXNDFID JGURZRIQD QD Z\TV]\FK 7HRUD WHQLQIX VSRURZHIR UZ GU (GXNDFID JGURZRIQD QD
= OLFKDIVNL &H]DU\ $% $&6 HIDSDFK HGXNDF\IQ\FK iZ SURI GU OLFKDIVNL &H]DI\ $&6 .21) =3 2) [||Z\TV]\FK HIDSDFK
[a] .21) :3:)0 = KDE =XVNRYD _IDXGLD $% =3 o & HGXNDFNIQ\FK GZ SURI
oy o & GUKDE =XVNRYD .IDXGLD
T 7\J $% :3:)0
5 -
o (GXNDFID JGURZRIQD QD Z\TV]\FK & _
% HIDSDFK HGXNDF\IQ\FK iZ SURI GU Z INJRGQIX  DICFD
KDE =XVNRYD _IDXGID $% -3 Wzbia PIQ
2o &
7\J 7\6] 7\J
(JIDPIQ GU "UR]GHN ODRIHSV]D
36z Z :3:)0 THIHVD $% :3:)0 = 7XUNVINND VINRIQD (iZ G
: z3:)0 = U "UR]GHN OD{RIHSV]D
7N THHWD $ =3 :)0
GHPLQDUXP &
PDJWVIHINH GU
KDE SURI 8-~ ODiRIHSV]\
@Ixv]s$ =3:)0
= INJRGQIX  ]DICFID
% WZDig GR JRG]LQ\
oD
4
=
N
7\6]
6HPLQDUX
P
PDJIVIHUVN
H Gl
KDE SURI 8
ODIRIHSV]\
@xv] $
-3
:)O0
7N 7N 7N 7N
ZXUNVIAND VINRIQD Z GU JHNIRDN 0Z =3 )0 = 6HPIQDUXP
6HPIQDUXP *UR]JGHN ODiRIHSV] PDJWVIHINIH GU
PDJIVIHINIH GU KDE THIHVD $% -3 2UIHQEXUJHU "RIRID = 3
a SURI 8-~ ODUJHF :)o = 2o -
o $UINDGIXV] =3 =) O
QD: z 7\G]
T Z INJRGQIX  JDICFD 6HPIQDUXP
WzDia  PLQ PDJWVIHWNIH GU KDE
SURI 8-" ODU]HF
SUNDGLXV] GUKDE SURI
8-" zaVIN-DFHN -3
:)O0 z
7N 7N 7\G]
o 6HPLQDUXP PDJIVIHIVNIH SURI 6HPLQDUXP PDJIVIHIVNIH SURI
36z Zz :3:)0 3DYRZD-XID$ =3 :)0 = 3DYRZD-XID$ =3 :)O0
- 7\6] 7\J
™ _DIDNDWVIZR GU3lV .DIRI =3 =) O = = \NiDG PRQRJUDIIF]Q\ SURI 7VRV
‘ ‘ $QDIRW $% z3:)0 -




*UXSD 5R]INEDG

/DVWRB
-3:)O0

/  7\J

7\6]
%lHJL GIXJRG\VIDQVRZH iZ GU OLFKDIVNL &H]DI\ =3 =) O

VRERWD

7\6]
%lHJL GIXJRG\VIDQVRZH iZ GU OLFKDIVNL &H]DI\ =3 =) O

7\G]
- DIDNDUVIZR GU 3LV .DIRI =3 =) O =

QLHG]LHOD

7\6]
_DIDNDWIZR GU3UV .DIR) =3 =) O =

7\G]
%LHIL GIXIRG\VIDQVRZH iZ GU OLFKDIVNL &H]DI\ =3 =) O




